
Задачи  по  информатике для    9-11 кл
1.Объем оперативной памяти 512 Мб, а емкость жесткого диска 120 Гб. Во сколько раз емкость жесткого диска больше, чем емкость оперативной памяти?

2.Информационный объём одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого – 500 байтов. На сколько битов информационный объём первого сообщения больше объёма второго сообщения?

3. Файл архива занимает 150 Мб. Сколько полных файлов вместиться на флэшку 8 Гб

Подбор задач для отработки вычислительных навыков по теме «Единицы измерения информации»
4.Фотография занимает 7 Мб. Определить, сколько фотографий вместится на флешку 4 Гб.

5.Файл архива занимает 150 Мб. Сколько полных файлов вместиться на флешку 8 Гб.

6.Персональный компьютер имеет оперативную память 512 Мб. Выразить её объём в Кбайтах.
7.Сколько Гб информации содержит сообщение объёмом 233 бит?
8.Сколько бит информации содержится в сообщении объёмом 0,25 Кб?
9.Выберите вариант ответа, в котором объемы памяти расположены в порядке убывания

1) 1010 байт, 2 байта, 1 Кбайт, 20 бит, 10 бит

2) 1010 байт, 1 Кбайт, 20 бит, 2 байта, 10 бит

3) 1010 байт, 1 Кбайт, 2 байта, 20 бит, 10 бит

4) 1 Кбайт, 1010 байт, 20 бит, 2 байта, 10 бит

Контрольная работа по теме «Единицы измерения информации» .
1.Заполнить пропуски:
а) 5 Кбайт =__байт =__бит;

б) __Кбайт =__байт = 12288 бит; 

в) __Кбайт =__байт = 2 бит;

г) __Гбайт =1536 Мбайт =__Кбайт;

2.Переведите:
16 бит = ... байт 4 байта = ... бит
2,5 байта = ... бит 20 Кб = ... байт
640, 7 Кб = ... байт 2035 байт = ... Кб
2560 байт = ... Мб 512 Кб = ... Мб
0,8 Гб = ... Мб 144,31 Мб = ... Гб
3.Сравните (поставьте знак отношения):
200 байт и 0,25 килобайта; 3 байта и 24 бита;
1536 битов и 1,5 килобайта; 1000 битов и 1 килобайт;


4. Сколько файлов размером 100 Кбайт каждый можно разместить на дискете объемом:

1) 1,2 Мбайт; 2) 1,44 Мбайт?
5. Сколько школьных учебников емкостью 350 Кбайт можно разместить на трехдюймовой дискете, если объем трехдюймовой дискеты – 1,44 Мбайт
